
Program - Laos in Kambodža

A. Laos in Kambodža, opisni program

Trasa poti: Phnom Penh - Ko Rong/Otres - Siam Reap in svetišča Angkor Wata - Tonle Sap - Luang

Prabang - Vang Vieng - Vientiane

Let v prestolnico Kambodže, v Phnom Penh. Ogled zapor-muzej Tuol Sleng (S21), v katerem so

končevali nasprotniki Pol Potovega režima, in polj smrti. Grozote, za katere se zdi pravilno, da jih ljudje

vidimo, jih spoznamo in nikoli ne pozabimo.

Premik na morje, kjer smo 2-3 dni, na rajskem otočku Ko Rong / plaži Otres.

V Siam Reapu si ogledamo muzej kmesrke zgodovine in Angkor Wat (Bayon, glavno svetišče Angkor

Wat in Jungle Temple, največje in najznamenitejše svetišče oz. skupino svetišč v JV Aziji). Izlet na jezero

Tonle Sap.

Let v Luang Prabang. Ogled nekdanje prestolnice (svetišče, razgledni hrib, reka Mekong, večerna

tržnica) in izlet na blilžnje slapove, kjer se kopamo v apnenčastih bazenih. Potem si vzamemo še en dan

za treking po plemenskih vaseh okolice Luang Prabanga.

Pot v Vang Vieng. 2 dni uživanja v prekrasni kraški pokrajini. Izleti s kajakom ali traktorskim plaščem po

reki ter s kolesom v jame in naravne bazenčke. Lahko si privoščite tudi let z balonom nad kraškimi

vrhovi.

Do Vientianeja in let domov / domov preko Bangkoka (odvisno od cene aviokarte).

Potovanje lahko začneš v Vietnamu in greš na potovanje Vietnam, Laos in Kambodža.

Potovanje lahko začneš (ali pa podaljšaš, odvisno od povpraševanja) na Tajsko in greš na potovanje 

Biseri JV Azije (Kambodža, Tajska in Laos). 

Nočitve: Spi se v poceni hotelih brez lokalne kategorizacije.

Prevozi: prevažali se bomo z avtobusi in drugimi lokalnimi prevoznimi sredstvi brez lokalne

kategorizacije. Notranji leti so z loklanimi nizkocenovnimi prevozniki. Eventuelni vlak je tipa spalnik 2.

razred, zgornji ležalnik.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

B. Laos in Kambodža, program po dnevih

16 dni

let v Phnom Penh

ogled Phnom Penha, polj smrti in Tuol Slenga (S21), nočitev
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https://shappa.qhar.si/azija/potovanje-laos-kambodza/

http://shappa.qhar.si/adventure/491/download-program/potovanja/azija/potovanje-vietnam-kambodza-laos.html
http://shappa.qhar.si/adventure/491/download-program/potovanja/azija/potovanje-kambodza-tajska-laos.html


premik na otok Ko Rong / Otres, nočitev

plaže, nočitev

plaže, nočitev

premik v Siam Reap, nočitev

obisk muzeja kmerske zgodovine, izlet na jezero Tonle Sap, let v Luang Prabang (Laos), nočite

ogled Angkor Wata in let v Laos v Luang Prabang, nočitev

ogled mesta (Wat Xieng Thong, razgledni hrib nad mestom, reka Mekong), nočitev 

treking k plemenom okoli Luang Prabanga, nočitev

premik v Vang Vieng, nočitev

izlet s kolesom v jame (PhuKham) in lagune med kraškimi vrhovi, alternativa je let z balonom nad

pokrajino (fakultativa), nočitev

s kajakom ali pa zračnico ("tubing in Vang Vieng") po reki, po kraški pokrajini, v jame, na tarzanke

in na beer Lao, nočitev

premik v Vientiane od koder gremo proti domu

pridemo domov

Včasih je celoten program malo obrnjen po dnevih, saj se prilagajmo prostoru na letalih in ceni avio kart.

Program po dnevih
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https://shappa.qhar.si/azija/potovanje-laos-kambodza/
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